

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 3

Ref. Pregão Eletrônico nº 035/2016-SRP

Prezados Senhores,

Em atenção ao pedido de esclarecimento recebido por email que informa dúvidas sobre condições do Pregão Eletrônico supra mencionado e sobre elas solicita esclarecimentos, cumpre-nos responder:

Pergunta 01: Sr. Pregoeiro, referente ao Pregão Eletrônico 035/2016, cujo o objeto é aquisição de medicamentos e insumos, será aceito quantas casas decimais no valor unitário?

Resposta: Quatro.

Pergunta 02: Em leitura do edital de Pregão Eletrônico nº 035/2016, busco um esclarecimento ao que se refere à validade mínima para entrega dos medicamentos, seriam de quantos meses?

Resposta: O prazo de entrega é de 15 dias após cada solicitação, já a validade mínima dos materiais será de no mínimo 12 meses a contar da entrega.

Acreditamos ter prestado, satisfatoriamente, os esclarecimentos solicitados, dos quais também estamos dando ciência às demais licitantes.

Atenciosamente,

Mirna Heckler Braff
Coordenadora de Licitações